

GORICA - Na tehniških zavodih še zaključno dejanje v okviru projekta Epas

Zavedni evropski državljani

Spoznali so Evropsko unijo, njene ustanove, delovanje in vrednote, na katerih sloni, ob koncu pa so šolo tudi okitili z nazivom ambasadorke evropskega parlamenta in tudi sami postali njegovi ambasadorji. Na tehniških zavodih v slovenskem višješolskem centru v Gorici so minuli petek izpeljali zaključno dejanje projekta Epas, ki ga evropski parlament namenja drugostopenjskim srednjim šolam z namenom spoznavanja evropskih institucij in s posebnim poudarkom na Evropskem parlamentu in na ustvarjanju zavednih evropskih državljanov. Na petkovem srečanju, s katerim so praznovali tudi dan Evrope, so gostili evropskega poslanca Herberta Dorfmana in odkrili tablo, ki šolo označuje za ambasadorko evropskega parlamenta.

Tehniške šole slovenskega višješolskega centra v Gorici so se letos prijavile na projekt Epas, ki ga Evropski parlament vsako leto organizira z namenom, da bi dijaki bolje spoznali evropske institucije in tako postali zavedni evropski državljani. Ob koncu projekta prejmejo šole naziv ambasadorke evropskega parlamenta. Dijaki tretjih razredov vseh treh smeri so med šolskim letom sledili predavanjem in delavnicam, ki sta jih vodili profesorici Petra Maronese in Veronica Logar, med katerimi so spoznavali delovanje Evropske unije na različnih področjih. Rezultate svojega dela so tudi predstavili na petkovem srečanju v šolskem avditoriju in ob priložnosti preverili svoje znanje o Evropi. Dijaki smeri uprava, finance in marketing so spoznali, kako lahko ustanovijo podjetje v državah članicah, katere olajšave in prednosti lahko imajo podjetniki ter pod katerimi pogoji in s katerimi zahtevami lahko ustanovijo



Spletno srečanje s Herbertom Dorfmannom (levo); dijaki in dijakinje tehniških smeri v avditoriju slovenskega višješolskega središča (desno)

BUMBACA



podjetje. Dijaki turistične smeri so analizirali nastanek Evropske unije, njene cilje, organe, ustanove in katere funkcije le-ti opravljajo. Dijaki tehniškega zavoda Jurij Vega pa so spoznali kibernetične navade in sredstva, ki jih uporabljajo v evropskih institucijah. Uvodno je prisotne nagovorila ravnateljica Mara Petaros.

Dijake, ki so se zbrali v šolskem avditoriju, je preko Zooma iz Bruslja nagovoril evropski poslanec Herbert Dorfmann. Ta je na kratko opisal nastanek in razvoj Evropske unije, s posebnim poudarkom na vrednotah miru in demokracije, ki stojijo kot podlaga evropskega pojava in so danes zaradi nekaterih bolj avtoritarno usmerjenih držav članic in ruske agresije na Ukrajino pod vprašajem. Posebno je opisal delovanje in

namen Konference o prihodnosti Evrope, ki se je zaključila 9. maja letos. Dijaki so Dorfmannu postavili tudi nekaj vprašanj, posebej jih je zanimalo, kako bi lahko Evropski parlament ukrepal in zagotovil stalno predstavništvo Slovencev v Italiji v italijanskem parlamentu, pri čemer je Dorfmann poudaril, da je to državna zadeva in evropski parlament ne zmore veliko. Zanimalo jih je tudi, katere ukrepe je Evropska unija uvedla za ekološko tranzicijo in še, če bi lahko na evropski ravni uvedli šolski sistem, ki bi bil za vse države enak. Poslanca so tudi prosili za nasvet, ko bi si nekdo želel postati evropski poslanec ali delati v eni izmed evropskih ustanov. Ob koncu so v šolskem vhodu odkrili tablo, na kateri je zapisal naziv šole ambasadorke Evropskega parlamenta. (eko)